

СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ СТОЛИЧНЫХ ИНВЕСТОРОВ

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Более миллиона рублей дотаций получили животноводы Болховского района, которые, по словам главы администрации С.Н. Данилова, активно берут землю в аренду, занимаются кормопроизводством, развивают молочную отрасль.

Губернатор поинтересовался ходом строительства молочного комплекса на 1200 голов в ООО «Юпитер» (Болховский район; инвестор — ООО «Омега-Компани»). Гендиректор предприятия В.В. Шманев сообщил Е.С. Строеву о том, что готовится сдача первой очереди: завершается отделка доильного зала, устанавливается оборудование, вводится в эксплуатацию электрическая подстанция.

— Когда планируется приступить к строительству второй очереди комплекса? — поинтересовался Егор Семенович.

— По плану — в первом квартале 2008 года, — сказал руководитель ООО «Юпитер».

Губернатор настоятельно рекомендовал поторопиться со строительством, не затягивать его, тем более что уже подготовлены кадры — местные животноводы, прошедшие стажировку на крупнейших фабриках молока Подмосковья.

Напомним, что в строящемся комплексе предусмотрено использование инновационных технологий, оборудования известных немецких компаний. Надо сказать, что и культуре земледелия, созданию крепкой кормовой базы ООО «Юпитер» уделяет не меньшее внимание, чем завершающемуся строительству.

Около трех тысяч гектаров земли обрабатывает в Болховском районе ЗАО «Орелсельпром» (инвестиционная компания «Моссельпром», руководитель С.Ф. Лисовский). Большую часть площадей займут высокорентабельные озимые культуры. С этой целью в настоящее время осуществляется обработка почвы комбинированными агрегатами «Амацоне», которые выполняют за один проход несколько операций, превращая залежные земли в ровные ухоженные поля. Механизаторы работают в две смены, производительность агрегатов — более ста гектаров в день.

В отличном состоянии поля пивоваренного ячменя.

— Вот образец настоящей культуры земледелия. Растения набирают полноценный колос, им никакая жара не навредила, — заметил губернатор.



Фото Андрея САСИНА.

В Мценском районе Егор Семенович ознакомился с ходом строительства свинокомплекса ЗАО «Орелсельпром».

Возведение корпусов по голландской технологии идет пол-

и вторую площадку, где в одном из уже готовых цехов организована карантинная зона для привезенных на днях из Ирландии свиноматок (1200 голов). Как заметил исполнительный директор «Орелсельпрома» Иван

культур. В Хотынецком компании предстоит убрать более 500 гектаров пивоваренного ячменя, около 570 гектаров озимой и яровой пшеницы, 200 гектаров гречихи. Губернатор рекомендовал руководителю «Моссельпрома» не останавливаться на достигнутом, расширять площади обрабатываемых земель. В планах С.Ф. Лисовского — арендовать земельные доли бывших тружеников хотынецкого хозяйства «Заря», который нынче находится в плачевном состоянии.

Губернатор подчеркнул, насколько важно, чтобы люди доверяли инвесторам.

— Лучшим доказательством серьезности ваших намерений послужит не только целенаправленная и грамотная работа на земле, но и возрождение молочного, мясного производства, — сказал Егор Семенович. — Людям необходимы стабильный заработок, уверенность в завтрашнем дне.

Е.С. Строев подвел итоги рабочей поездки:

— Совсем немного времени прошло с момента подписания соглашения с «Орелсельпромом» на ярмарке инвестиций. Объект, строящийся в рамках национального проекта «Развитие АПК», готовится к сдаче, и мы в очередной раз убедились в том, что у нас работает серьезный инвестор. Мы видим первые урожаи «Моссельпрома» — озимую и яровую пшеницу, ячмень... Завезен высокопродуктивный скот, заложена основа

развития животноводства, работы по современным эффективным технологиям, сводящим к минимуму тяжелый ручной труд.

— На наших благодатных землях, — продолжил губернатор, — можно возделывать любые сельскохозяйственные культуры, в том числе стратегические — рапс и сою. Высокорентабельно зерновое производство, выгодно развивать птицеводство, молочную и мясную отрасли. Мы должны кормить наших детей натуральными экологически чистыми продуктами, а не сухим молоком неизвестного происхождения. За качество ратуют орловские сельхозпроизводители, развивая молочную отрасль, устанавливая импортное доильное оборудование, реализуя молоко высшим сортом. Болховские, знаменские, хотынецкие земли, где работает инвестор, — богатая кормовая база для животноводства. Не случайно всё больше местных жителей, получивших поддержку со стороны областной администрации в виде дотаций, занимаются производством молока. С удовольствием наши крестьяне придут работать и на молочные комплексы.

С.Ф. Лисовский, в свою очередь, еще раз подчеркнул, что в Орловской области, как ни в каком другом регионе, созданы все условия для плодотворной созидательной работы в агропромышленном комплексе.

Наталья ЗАРУБИНА.



ным ходом. На одной из площадок завершается строительство репродуктора на 4800 свиноматок. Применяются современные строительные материалы — сэндвич-панели, позволяющие в кратчайшие сроки производить монтажные работы, отвечающие всем требованиям по качеству и эстетике. Егор Семенович, как всегда, не упустил возможности пообщаться со строителями, многие из них — местные жители. Спросил и о зарплатах (они составляют свыше 20 тысяч рублей).

Всего несколько сот метров разделяют строящийся объект

Дмитриевич Колбасов, «иностранцы» — породы ландрас и дюрок — чувствуют себя на орловской земле весьма неплохо.

— Строительство корпусов ведется поэтапно, — сказал И.Д. Колбасов. — Завершится карантинный срок, и животные будут помещены в репродуктор.

ЗАО «Орелсельпром» также работает на землях Знаменского и Хотынецкого районов, в этом году обрабатываемая площадь расширится до 3,5 тысячи гектаров. Полторы тысячи гектаров в Знаменском районе подготовлено под сев озимых